

少女途中突然晕倒 党员夫妻紧急施救

□王贵松 王贵连

盐城晚报讯 6月29日中午12点左右,阳光直射,天气闷热,35℃的高温把大地烤得滚烫。射阳县洋马镇北邦村辉北中心路上,一少女推着自行车歪歪斜斜行走着。刚从北邦社区卫生室下班的“全国优秀乡村医生”、共产党员温高玉和妻子吉志亚正巧路遇女孩。有着从医近40年经验的温高玉发现小女孩有点不对劲,便对妻子说,这个小女孩有可能身体不适。就在夫妻二人交流时,小女孩连人带车倒在北邦村部东侧的路旁。温高玉夫妇来不及多想,飞奔过去,妻子用双手托起了女孩的头部,丈夫一边掐虎口,一边捏人中。经过20多分钟的施救,小女孩渐渐苏醒过来,夫妇俩随即把她抬

到50米远处的社区卫生室,喂水喂葡萄糖。见到小女孩精神有点好转,夫妇俩才松了一口气,便从女孩的口袋里拿出手机翻找她亲人的联系电话,与她外婆取得联系。

原来女孩叫仓鑫怡,16岁,正在读大专,父母在外打工,她从射阳县兴桥镇外婆家往回赶,由于路远赶路心急,加之天气炎热,女孩血糖低,发生了晕倒。外公外婆为了感谢温高玉、吉志亚夫妻俩,拿出500元钱作为酬金,被婉言谢绝。这时,前来看个究竟的仇大爷说:“已经下午一点多了,你们夫妻专心救人,就到我家将就吃点饭吧。”吉志亚坦言,虽然他们误了饭点,但总算救了姑娘。

母女河中挣扎情况危急 保安及时相救有惊无险

盐城晚报讯 6月29日清晨,盐南高新区南海公园内发生了惊险又暖心的一幕。一名中年女子欲在南海公园跳河轻生,其女儿也跟随其后,母女两人在河中挣扎,被该公园保安队员及时发现,保安员黄海明跳入河中,在同事们的帮助下将母女俩搀扶上岸,避免了悲剧的发生。

当天6时40分,正是保安早晚班交接时间,盐城万泰保安服务有限公司驻守南海公园保安处队长柏寿朋突然接到夜班保安员李绍华的电话:“不好了,4号岛桥头有人跳河轻生,快来人!”人命关天,柏寿朋在命令救人的同时,立即率领6名保安队员火速前往出事地点。

几人到达现场时,发现夜班队员黄海明已将母女俩救到了浅水处。见此情景,大家一颗悬着的心总算放了下来。大家迅速上前一同安抚、关心、劝说母女两人,在劝说的过程中,细心的柏寿朋发现母亲说话颠三倒四,为阻止意外再次发生,柏寿朋当即拨打了110请求协助。

记者辗转联系上跳河救人的保安员黄海明。他说,事发时,他已交接完一天的工作准备回家,当电动车开到4号岛时,看到湖里有两名女子在水中不停浮沉,眼看就到深水区了,此时,他立即放下电动车,一边向母女俩跳河的方向跑去,一边大喊:“快停下来,不要做傻事!”眼看水已到腰部了,再向前走去水很快就会没过头顶,黄海明见情况十分危急,衣服也没来得及脱就毫不犹豫地飞身跳入水中。

母女俩情绪激动,看到有人游过来,反而继续往水深的方向走,黄海明加快速度,最终追上,一把将她们拽住,然后分别将她们拖到浅滩。快到达岸边时,其他队员赶到现场,纷纷跳入河中,合力将母女俩救了上来。

急救培训护航企业安全生产

盐城晚报讯 “两只胳膊要夹紧绷直、垂直向下按压,01、02、03……”6月30日,市红十字会受邀为盐城福汇纺织有限公司开展公益性应急救护培训,47名员工参加。

在培训老师耐心指导下,企业员工学习热情高涨,实操认真练习,全员通过考核,取得红十字救护员证。此次培训,



保安队长柏寿朋联系警方求助。

在民警的帮助下,联系到的母女俩家人,很快赶到公园保安处,向保安队员们表示感谢后将母女俩接走。

记者了解到,母女俩跳河处深水区水深四五米,十分危险。“当时光想着救人了,没想那么多。”保安员黄海明对自己的壮举“轻描淡写”。今年52岁的黄海明在南海公园做保安快3年了,他是个热心人,已不是第一次救人,早在20多年前,他在盐城经济技术开发区步凤镇境内的一条河中救起一名中年女子。黄海明说,每次遇到险情时,心里总是想着赶快把人救上来,这也是自己职责内的事。

宋云亮 记者 宋晓华 文/图

采用理论理论学习与实操相结合的模式,对现场救护新概念、创伤救护、心肺复苏、气道异物梗阻、常见急症与意外伤害等进行了详细授课和互动指导。

培训取得圆满成功,不仅增强了企业员工的安全意识,而且提高了自救互救能力,保障了企业安全生产。

记者 陆荣春

6月份盐城“菜篮子”价格 环比上涨0.7%

盐城晚报讯 国家统计局盐城调查队价格调查监测资料显示:6月份计算盐城“菜篮子”价格指数的肉、禽、蛋、水产品、蔬菜等五类副食品价格“一涨四跌”,与5月份相比,6月份盐城市“菜篮子”价格环比上涨0.7%。

6月份肉类价格环比上涨6.1%。其中:后腿猪肉平均零售价格每公斤为32.42元,环比上涨9%;肋条肉每公斤为30.67元,环比上涨7.5%;小排骨每公斤为50.67元,环比上涨3.4%;大排骨每公斤为30.08元,环比上涨6.8%;羊肉价格环比上涨2.8%;畜肉制品环比上涨16.9%。

禽类价格环比下跌0.7%。其中:白条鸡平均价格每公斤为18.38元,比5月份下跌4.3%;鸡腿平均价格每公斤为17.01元,比5月份上涨0.7%;其他禽肉及制品比5月份上涨0.3%。

蛋类价格环比下降0.2%。其中:良种鸡蛋每公斤从5月份的10.33元跌到6月份的10.31元,下跌0.3%;草鸡蛋每公斤从5

月份的17.95元跌到6月份的17.93元,下跌0.2%。

水产品类价格环比下跌1.7%。其中:鲫鱼平均零售价格为25.83元/公斤,环比上涨9.2%;草鱼价格为18元/公斤,环比上涨1.4%;河虾价格环比下跌9%;对虾价格环比下跌18%。

蔬菜类价格环比下跌5.7%。调查的33个品种呈“20跌11涨2平”,蔬菜混合平均零售价格每公斤跌到7.58元。其中:豇豆价格环比下跌33%、青椒下跌30%、冬瓜下跌23%、卷心菜下跌12%、青菜下跌6%;藕价格环比上涨99%、莴笋上涨29%、蒜头上涨20%、生菜上涨13%。

据盐城国调队分析,今年4月中旬猪价就开启了一波强势上涨行情,生猪从最低的每公斤不足12.10元一路上涨到现在的17元左右,截止到6月第四周,生猪价格已连续13周回涨,猪肉价格跟涨虽不及生猪价格涨幅,但同比已由负增长转为正增长。虞华 许欣 记者 唐承兵



6月26日,盐都区盐渎街道组织禁毒办、公安、宣传、网格、社区(村居)禁毒社工、小盐粒志愿者在吾悦广场开展“6·26”国际禁毒日禁毒宣传系列活动。

王明华 刘丛华 摄

养老服务志愿服务在行动 把关爱送给独居老人

盐城晚报讯 “我们来看您了,邵大爷!有什么困难您只管说,我们想办法解决……”近日,盐都区红十字养老服务队队员来到潘黄街道西城逸品社区,为独居老人邵大爷理发、按摩并帮助打扫家庭卫生,把温暖送进老人的心田。

邵大爷今年87岁,子女常年在外工作,自己独居生活,很希望平时有人来说说话谈谈心,适时帮忙理理发洗洗衣服。该志愿服务队成员帖牛、黄春霞等人得知后,主动联系社区来到邵大爷家,找来脸盆调好水温、铺好毛巾,然后一边和老人话家常,一边为老人理发和按摩。老人看着镜中神清气爽的自己,高兴地对志愿者们竖起大拇指。

“平时,我经常看到帖牛他们带着志愿服务队队员进社区,为老人们提供贴心服务。”7月1

日,邵大爷表示,“这次是我朋友特地联系志愿服务队的,通过亲身体验让我真切感受到志愿者们做事认真到位,服务很好、很贴心呐。”

一直热心为老人服务的帖牛,是社区居民的老熟人了。退休后的他一有空,就会到附近小区里看看老年居民有什么困难需要帮助。只要是能帮忙解决的需求,他都会及时拿出帮扶方案向相关部门报备,获批后在志愿者群里发布信息,联合有专长的志愿者一道,通过社区服务站和网格员审核后适时上门服务。

据悉,近年来,该支志愿服务队坚持开展养老服务工作,不少需要帮扶照料的高龄老人得到了他们提供的常态化服务,增强了获得感、安全感,提升了生活幸福指数,社区群众好评如潮。

记者 赵亮